20215fd T 3¢ 13 HM=oAgteHgrt 2HM |

A2 1A o 3y

08

| sx4ctE | 3 0=w<2w W, WA sindr= L o AR e A

MeEr [33]
1. logg16 9] #h2? [24] "

@ 2 @ 4 @ 6 @ 3 ® 10
7 4 3 5 o
@ G @ 3 ©) 2 @ 3 b &
2. %47} 39 $45 fa,) o Botel o, =100 9, o, 4 st e 53]
2ho? [27] ’
® 91 @ 93 ® 95 @ 97 ® 99 O-16 ©@-8 @0 s ® 16




fd

|
o, F y=rl) 9 2d=rt a7 2o 7. 59 {a,} o Lukgo]
! W% ol & 29
ey a, = 9
| Sotntl (el Al 49

10
da, e, @2 [37]

n=1

@ 235 @ 240 © 245 @ 250

lim f@@)+ lim f(@) ¢ g2 [3%]

r—>—2+ T—>2—
@6 @ 5 ® 4 @ 3 ® 2
6. &
2
T -‘raxg-‘rb (z<3)
. xr—
fla)=
2z +1
(z>=3)
r—2

o] A A APl A5LD W, a—09] P22 (&, a, b=
Farelth) [34]

@9 @ 10 ® 11 @ 12 ® 13




a3

3

8 A y=2>-32—9z 8 DA y=k7} AZ T2 A HojA
TUEE S AT ko HAGS M, AE@E molgt T o,
M-m?9] 2?2 [3%]

@ 27 @ 28 @ 29 @ 30 ® 31

9. A2 AL -39 AALE 4= )9 29 919

A @2 @)X A y=gl=) 7t 34 y=fla) 2 dAIA
gtk A y=fa) 9 FA y=g) 2 A =F9
Wole? [44]
7 15 . 17 9

D35 21 O« T 93

y

y=g(x)
y=/f(x)
[0) 2 x

10 435 nol date] A A, (n n?)S AU JA y=nz ol
FAQ AMo] z %3} wyE A8 B, olg kAL
Y _
y=nx
A,
(0] B, x
5.8
U 4 AL 0B, 9 WolE S olgh & d, Y — 9 i
n=1"MN
Tt Aol (2, 0+ 9xoltt)
A A0S AV AA y=naol 549
2o WA A
(1) | xz+ni+1
olm® F H A, B,9 FRE ol&3 5, & T5IH
S, =0 ]
whaA|
8.8,
»2 ]
olt},
o] (7h), (Wl ggre *4—% 22} f(n), g(n)ole} ot
(thel gure 5 vk & o, f(1)+g@)+r9] gh22 [43]
@ 105 @ 110 @ 115 @ 120 ® 125

20




=
IL 299 2ol ¥ 8 0, 0'% A7 $H0 s WA | 12 % 988 (), o) dE 20 BEANY
2ok 391 % 9 0, 0'o] & WU ol k. F 9 0, 0]
WUE B2 A7 A, B3 @ W, 2a0B=rold) Ob fim D=0
r—1 -
F) ) =270)
[ F 2% a bl W3] 1im? =) W, a9
r—1
@er 143)
@ 4 @ 5 ® 6 @ 7 ® 8

B
2 09l ISk 9 09 Wel FEHEY HoIF 5, BhER
AOBO' ] WOl s,2t @ 1, 5,5, @e? [4%]

)
® 2x @% @%ﬂ @3 002




%3 20} o 5

|
13 32 14 A3 A5 19 A flo) ol dste] 35 g(0) &
9° (x<3) g(z)=flx)+|f (@)
f‘(x)_{(jl)l’*“_(i):”“+8 (@=3) gt &, F 4 f2), g@) 7t 2SS A
of diste] T y=flz) 9 ] ﬁ oM y&AEIF A5 "o b f0)=g0)=0
A7t 239 W, A5 a9 [47] (b B34 flz)=0& %o A+ zh=t.
D -7 @ -6 ® - @ —4 ® -3 (th AR |f)|=49 AZ & A2 4 30tk




6 A B 0104 23
T —"1 O™
15 793t ol AB=5, BC=4. os(<aBC)=2al 49 || EMEE |
ABC7F Atk 2ABC 9] ol 5843 £CAB 9 o] 540l o ). . el e
wh}E 49 D, A% BD O A4 479 apcel daQe) | 16T FF S =2 5043, glo)=a"+2el Hdle] 4
g A4S pab o o, <H7]>olA 28 AWS 9 g2 f@)g(a) Q) =004 WEAFE F3A L. [3H]
R4 . s b=} = y ©5 =2 -

s
B c
< H 7>
. AC=6
L. EA=EC
— 31
ED 3
D @ 1, w ® 1, o
@ v, © ® 1, v, =

A% w ol diste] o5

17. 5 &
32% — 2(10g2n)x +logyn >0

T nd HEE AL [33]

20




a0 7

ogel wE A

Apt ISn = anSn+ 1

ol AT o, 5,9 g& T, [34]

HE And7AY &S 8, ol kAL
nol tj3ke]

20, A5 mell tgte] A4 y=ma 9} T4

fla)=2c+3+|z—1|

o gz wH A4E glm ) l stz H el A4t
131 oA hle) ol thate] F4 gla)h(x) 7F A= A9
AgolA A5 ", n5) 9 3 —% oW - [44]

20




45} 4 23

8 =l
21 193} o] AB=2, AC/BD, AC:BD=1:2% ¥ 479 22. %5 ash AR fl) ol diste] A AA 9] JgeA
ABC, ABD 7} Atk A CollA A& ABol W§l $ade] ojg g
Hi A8 ABE 1:322 &) 0 ,
e a@)= [0 )
0

A —B

o 49l MARe Aol 747 i,
)

Gl
R} & ), 4(R2— ) xsin®(£CAB) =51°]th. AC 9 #&

TEA Q. (g ACAB<§) [47]




20218H4 L 38 13 Mg ot 2HA|
A 2 1A

T8t A (=g SHD

| 5xlMcty | 2, 133 Po) ANy wpo AAW mR2Wo| gtk o
— o
E2%s mgt AXHAA Edste] P AEE AY BAAHA
23 1.9 z+er [274] HAARE 7k A5-9 #e? [34]
* 346
B
© 2 @ 26 @ 28 @ 30 ® 32
P
A
@ 12 @ 14 ® 16 @ 18 ® 20
9 20




=St (&S0 SH) 23

= 158t 33 d 9] ] oAl gl 29 EF 8 26 2 59 92 6 AT e FHY A 5AE
Aol FA k= 3o 8 sit) o] 8o TAlo] dAS 1S Al el A A FHGlel o] FH I gt 7F gAo]
A B 8o B Eejeke o, 2 g A7 Aol g 279 QEg WEF pro] 5 9] 82
oM Hi= A9 e (F, FAste A A (&, A8 B2 Eahe Aol s 4 Slth) [33]
o H ]
Ao vk [34] @ 210 @ 220 @ 230 @ 240 ® 250
@ 96 @ 100 @ 104 ® 108

10 20




23 =St A (EE SH)

27571, 2, 3,3, 4, 4, a7k S A 74e] sleg mE | 28 F AR
@ s Abgslel ddw g |, 10] A9 shesk 271 43 X=1{1,2,3,4,5}, Y=1{2,4,6,8 10, 12}
FHE Apololl F 4 olge] A=A YES sk B9 ] T
2220 [37] of thate] xolA YRS T4 f FoA v 2UE
REAI7)E gl e [43]

@ 180 @ 185 @ 190 @ 195 ® 200

b f@) < fB3)<f)
b f1)>fB)>f6)

@ 100 @ 102 @ 104 @ 106 ® 108

ﬂé§ﬂ§ﬂ4

" 20




=St A (EE SH) 23
T 1 O
| 30 =7 1, 2,3, 4 TN FEHE sgee] o AF AEd F
GUE YU A, e 2L BEATES YaE 49
Q% a, b, ¢, dol thaje] H5A & Tere. [43l]
<c<d Oh) £ 1 & 9 o) Yot
BE A (0 b e )9 ARE THAL, () ol$@ ¥ 49 A mF 2 olajolt,
[431]
R
o gkAlg s Wayg W52 FIE 2)<d(R>])
#eA BAshi L,

12—




20218 S 38 13 MIoIBetwr} 2AK]
ASHEOIOd =

A2 3] T SS(0IAEE

| 5XA Mct¥ | 24 59 {a,} 9 Antaro]
3 o = 952—495)7
23 fim — o] ghe? [24)] =173
neo (n+2)(20% +3) g, 54 (o]9] $EH5R HE 2
D1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5




AGI-O:IGI([“I'L._:') 3l
2r 893 A a3
25 5 E ol ¥ £ {a,} o] BE AS nol th3te] 2. 72 {o,} ol = ALF nel thete]
o= 2’ =3 <a, <2’+4
B = mz 20 o] x5 A7Hx 9] &
o e 1 32”*110:12%‘ a4, ool e (53] = WMz 7t} 4 Es{a"} o] AAFRE AnP7A 3
n—co Hy S, olek & ), lim— © g&? [3%]
= n—co 1
®5; @1 35 @2 ® 3 7
1 2 -~ D 0 L
D 5 ® 3 ©) 3 @ 1 ® 6

14

20




40} Qo)(0INE) 3

28 A4 nell Wate] £A=90°, AB=2, CA=n<] #24¥

. T
W 5 ABCOlA 2A 9 olgEMe] AE BCcY vy HE D
k -
S =D o) 3 A Cp o] AelE a0l & W, lim (n-a,) 9] g2
& VEAUL lim (o, +7a,) 9 327 (34 [431]
n D1 @v2 @2 @2v2 4

15 20




ASHOIOd |I-I (= |
4 Fergda(a ) a3
chobs | 30. A4 noll Wate] AT f(x) =2z —n)(z—3n%) ©]
Fo7t % o & a0l AL ool oE WA
29, A% noll tiate] A y=42 919 A P, (2n, 4n2) N J@)=fla,) o 2 FolA a,°] obd 25 b, o2 & o,
A3t 54012 4 Q.0 QH)% Ak A 0, ofek Sh lim 20— oo} g ] S TEAL. (% pot g
WP, S AU A Qo A4 L el 4s qelg g | o T P
o, 984S AU 9 0 9 Holg o]Sials g9 7187 229 Aot} [44]
a, ok 3k lim "9 & e L. [47]
Yy
P,
C,
Q) d
y=x
0 T
* 2e) A3
o FalAl g sFate] Py EE 3 od(R>])
Pex) B L

16

20




20213 S 38 13 HIABHSEY} 2HK] 1

A 2 1A

=2 39010

| 5xMcty |

2 2
2289 S+ 19 % 2398 F, Folg & u, A% FF 9

36 20
dol=? [27]
ON;] @7 @ 8 @9 ® 10

17

20




(J1ah)

ar
80

ol

<

I

T o= &
iﬁ = ~ B "
I <
T S -
< ——
=N g ®
= 9 —
= gt . :6 -
M I s E:
= _ 8 *
oo T Ko S)
o I
Toes Sl
(65
zyiw <% ﬁ
|ome W -
Lo N7 © i
‘»IAFU .
= 1
B o T ©
Mm T TE / e
<f
) S
ST
(65
5o
W o 2
Moo A -
% o <H =
T
N . B
7 X
g ™ N
I M @
o+
o 3
G
& 8
T o S
< 53
= A
o
o0
N s —
- ®
5 =3
=
L, =
| + ©
N 8 —
3
= S
N
iy =
" 5
R RT -
Hr %o i
o S

20

18




3 =g

18
~
=y

27,8 A6, 12) 9} TEA =4z Y9 A P, AM z=—4 99
A Qoll W3t AP+PQ 9 H%Ek? [34]

p,ol FP,=2n% WHA1Z W, Y0P, ¢ o2 (%,
@ 12 @ 14 @ 16 @ 18 ® 20

Axdelar, A p, 2 ArAREdel Sidh) [47]

D 874 @ 876 @ 878 @ 880 ® 882

19 20




fd

4 =2 390I0b

| cHELS | 30 1383} Zo] F
dol7} 1291 B

3

o

ZH0] Fle, 0), F(—¢ 0) (c>0)0]a &)
o]

o
ek A F7b 24eln 44

29 % 2301 Fi(e,0), Fy(=c, 0) (c>0) <) Bhglo] 253} 7 4 e=—k(k>0)°] £H<] E&Ho] Az A4 A
3] ) - T 1o
AG,0), B3, 00914 Wtk A% Bo7k Faola 4 pye) | P WHE A PN A p= ok i e s
o = i Qe @ W, ¥ 4 P, Q7 e 24 WEAL
# 249 4340 23 F F,ol ohd AL F,ole A,
H30] BRI ARG A Wb HS p e @ ), -
A2 PR, o Eele] dolE FahAL. (%, 0% Aol D) cos (4FFP)= 5
[47] e o
(}) FP-F'Q=PQ-FF

etk TE TEAL. [43]

N
T

x 29 A3}
o A P oY HEE LI >3
Pex B L.

A

(B2])

20 20




